

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 26 ноября встретился с генеральным секретарем Международного союза автомобильного транспорта (MCAT) Умберто де Претто, прибывшим в Ашхабад с рабочим визитом. Стороны обсудили возможности внедрения механизмов упрощения транзитных таможенных процедур и ускорения грузопотоков. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Собеседники обсудили возможности усиления кооперации в 2025 году, объявленном резолюцией Генассамблеи ООН Международным годом мира и доверия, в частности в рамках председательства Туркменистана в Специальной программе для экономик стран Центральной Азии (СПЕКА) в следующем году.

Помимо этого, Рашид Мередов и Умберто де Претто условились продолжать сотрудничество в рамках многосторонних форматов, включая развитие правовой базы взаимодействия.